

Зима 2019 — 2020 года стала аномально тёплой для столицы Сибири. Весной температура воздуха была на 3 — 8 градусов больше, чем обычно. Зарубежные метеорологи пришли к выводу, что такая погода аномальна для Сибири. По мнению метеорологов, глобальное потепление дошло до Новосибирска, сообщают «Новосибирские Новости» со ссылкой на специалистов отдела климата Западносибирского гидрометцентра. Исследователи опирались на наблюдения за период в 50– 100 лет и более.

Подробнее: https://www.om1.ru/news/society/205374-globalnoe_poteplenie_doshlo_do_novo_sibirskaja_meteorologi/